

学习贯彻党的二十届四中全会精神

党的二十届四中全会精神在云霄引发热烈反响

时代的号角，催人奋进；宏伟的蓝图，指引前程。中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议擘画了中国未来五年的发展蓝图，提出了“十五五”时期经济社会发展的主要目标，宣示了乘势而上、接续推进中国式现代化的坚定决心。

连日来，全会精神在云霄县广大党员干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示，要深入学习领会把握，切实把思想和行动统一到习近平总书记在党的二十届四中全会的重要讲话和全会精神上来，推动全会精神深化内化转化，做到内化于心、外化于行，努力以高质量发展的实在成果彰显贯彻落全会精神的实际成效，在中国式现代化建设中奋勇争先、再上台阶。

云霄县交通运输局党组书记、局长 张明坤

全会明确将“交通强国”纳入现代化产业体系建设重点，为交通运输发

展指明了方向。云霄县交通运输局将全力落实漳汕高铁和漳诏高速扩容前期工作，积极谋划实施交通基础设施建设，完善县域农村客货邮融合服务体系，推进云霄港区纳入厦门港总体规划修编，推动低空经济发展打造无人机应用高地，为建设强大国内市场，加快构建新发展格局贡献交通力量。

云霄县海洋与渔业局党组书记、局长 吴泽洪

党的二十届四中全会提出加强海洋开发利用和保护，为海洋渔业工作高质量发展锚定了方向。县海渔局将以全会精神为引领，全力打造“蓝色海洋守护者·渔业先锋”党建品牌，深化“渔业+”融合，推动渔业产业提质增效；推进海洋生态修复，守护蓝色生态屏障；优化渔业公共服务，提升渔民生产生活品质。同时，积极探索渔业发展新模式，铸就海洋渔业经济新典范，助力全县海洋渔业经济高质量发展。

云霄县纪委监委驻县公安局

纪检监察组组长 朱镇荣

党的二十届四中全会对完善党和国家监督体系作出战略部署，为新征程推进政治监督具体化、精准化、常态化提供了根本遵循。作为派驻纪检监察组组长，我将以全会精神为指引，充分发挥派驻监督“探头”作用，紧盯“关键少数”和重点领域，做实做细日常监督，压紧压实全面从严治党主体责任，以精准有效的派驻监督护航高质量发展。

列屿镇人大主席 张群艺

学习党的二十届四中全会精神，我深刻认识到践行全过程人民民主是推动高质量发展的制度保障。作为镇人大主席，我将把这一重大理念融入履职全过程，依托人大代表联络站等平台，在推动“列屿湾区”建设、产业升级、民生实事等重大决策中，广泛听取民意、凝聚民智，以民主实效服务高质量发展，确保列屿在“十五五”新征程中行稳致远。

云霄县气象局气象台台长 方文维

通过学习领会党的二十届四中全会精神，我更加明确了自己工作方向和目标。作为气象台台长，我将时刻牢记“忠诚为民、精准及时、创新奉献”的气象使命，带领全体业务人员，着力提升预报预警的精准度和时效性，切实将学习成果转化为推动气象事业高质量发展的实际成效。

云霄县公安局海岸大队
一级警长 张大普

通过深入学习党的二十届四中全会精神，我深刻体会到坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理现代化的重大意义。作为海岸安全管理大队民警，我将把全会精神融入血脉、见诸行动，立足辖区岸线长、渔船民多的实际，紧盯岸线巡防、船舶管理和反走私偷渡等主责主业，以更加昂扬的斗志守海尽责，筑牢海上安全屏障，为维护沿海治安稳定贡献全部力量。

(来源：云霄融媒综合)

为
民
办
实
事

云霄县暖新食堂今日揭牌运营



新就业群体代表第一时间体验了食堂服务

数字化服务也成为揭牌仪式上的“亮点”。现场工作人员手把手指导新就业群体下载“建行生活”APP、绑定个人信息，通过云霄宾馆维护的新就业群体信息库完成身份核验后，扫码即可享受8.8折充值优惠。

“以前吃饭要么凑合要么赶时间，现在有了食堂，扫码就能优惠就餐，太方便了！”外卖骑手陈师傅在体验后笑着说，这份“揭牌礼”让他切实感受到了归属感。

党建引领暖新途，云霄县以暖新食堂为支点，撬动“两企三新”领域从“服务保障”向“治理共担”的深度升级，将党的组织优势转化为治理效能。揭牌仪式上公布的“三员一岗”治理参与体系，既是对新时代“枫桥经验”“依靠人民群众化解矛盾于基层”理念的践行，更是对

“让群众的聪明才智成为社会治理创新不竭源泉”的生动实践。“我们就是要通过党建牵头、国企联动、社区搭台等举措，构建‘三员一岗’治理参与体系，让新就业群体从‘社区过客’变成‘治理主人’，激活基层治理新活力。”县委社会工作部负责人表示：“下一步，我们将以‘服务共享、治理共担’为目标，构建基层治理服务新生态。”

(来源：云霄县委社会工作部)

迎战“双十一”！

云霄快递物流企业火力全开

本报讯（方楚楚 方闻 郑裕鹏）一年一度的“双十一”拉开帷幕，云霄县各大快递物流企业积极备战，全力应对物流高峰，确保每一个包裹都能高效、顺畅地送达。

11月11日上午，在顺丰速运（云霄莆美店）快递网点，大量的快递包裹陆续到站，工作人员随即进行快件的分拣、装卸、扫码等工作。待包裹“各自归位”后，快递小哥便装车开往对应的配送区域为市民派送。

“当前，‘双十一’活动的周期已从过去的一天延长至一个月，因此收派件量也随之增加。目前，仅莆美站点的件量预计就比平时增长了30%。”顺丰速运（云霄莆美店）负责人陈艺群介绍。

为有效应对收派件高峰，云霄顺丰采取科学排班、增加人力与运力、提供夜间投递服务等举措，全力保障快递时效与安全。

“当前，‘双十一’活动周期延长至一个月，收派件量显著增加。以莆美站点为例，其件量预计较平时增长30%。云霄地区共有3个顺丰站点，各站点辐射区域不同，其中莆美站点主要负责莆美和云陵两个区域。为应对高峰期，站点提前储备人员，新增7名员工；车辆方面，增加1台四轮车和2台三轮车；班次同步调整，增开凌晨5点多的班次。在‘双十一’期间，站点快递小哥及临时招聘的社会骑士将全员上岗，全力保障配送时效。”陈艺群说。

根据电商活动周期，今年“双十一”期间将出现三轮快递业务高峰。尽管活动周期提前且拉长缓解了部分物流压力，但整体快件量仍呈攀升态势。目前，云霄云众共配中心已整合5家快递物流企业，高峰期园区单日快件处理量最高可突破9万件。



工作人员进行快递分拣工作